В Андижанском институте сельского хозяйства и агротехнологии проделана работа по усилению работоспособности системы «Наставник-ученик» в работе с одаренными учениками в 2020 году
               Всего на 5 факультетах института обучаются 850 талантливых студентов. Все одаренные студенты прикрепляются к ведущим ученым, работающим на кафедрах, с которыми проводят исследования по системе «Наставник-ученик».

На сегодняшний день на 14 профильных кафедрах института действуют 24 научных кружка. В частности, на факультете агробиотехнологии.

5 Молодые исследователи (руководители кружка И.Хошимов, Ф.Асатуллаев), Молодой фермер (руководитель кружка Г.Уринбаева), Экотуризм (руководитель кружка Ш.Кузибаев), Молодые лесники (руководитель кружка А.Тухтабоев), Ботаник (руководитель кружка) Г. Парпиев), 7 молодых аудиторов (руководитель клуба А.Камилов), бухгалтер-практик (руководитель клуба М.Ходжибоев), финансист (руководитель клуба Т.Маманазаров), молодой менеджер (руководитель клуба. Ю.Курбанов), на факультете агрологии и цифровой экономики, Молодой экономист (руководитель кружка Д.Исломова), Молодой математик (руководитель кружка Р.Умаров), Программист (руководитель кружка Т.Холматов), Факультет защиты растений, Агрохимия и почвоведение 8 (Биоолам О.Рахматов, ботаник (руководитель кружка Д) .Турдиева), Молодой микробиолог (руководитель кружка С.Мирзаева), Молодой биотехнолог (руководитель кружка Ф.Мустафакулова), Молодой энтомолог (руководитель кружка М.Рахимов) , Юный защитник (руководитель кружка Ш.Сайдганиева), Юный карантин (руководитель кружка Г.Абдуллаева), Биохимик (руководитель кружка М.Рахмонова), село На факультете хранения и переработки сельхозпродукции 6 Юных садоводов (руководитель кружка И.Абдуллаев), Юный химик (руководитель кружка С.Усманова), Юные физики (руководитель кружка Х.Осаров), Обработка (зав. кружка Х.Юлдашев), Ипакчи (руководитель кружка М.Сольева), тутовый шелкопряд Мададкор (руководитель кружка Асронов Э.), Агроинженерия и гидромелиорация 5 Юные электрики (руководитель кружка Т.Каюмов), Механик (зав. кружка Х.Саттаров), Юные изобретатели (руководители кружка Д.Абдуллаев, З.Тургунов, Д.Каримова, зоотехник (руководитель кружка О.Джавхаров), Балыкчи (руководитель кружка И.Собиров), науч. исследования проводятся в научных кругах.

Занятия проводят опытные профессора на основе планов и графиков работы. Талантливые студенты, входящие в научные круги, участвуют в стипендиях Президента Республики Узбекистан и престижных государственных стипендиальных конкурсах, а также в республиканских научных олимпиадах, а также в международных конференциях и семинарах, научных или образовательных проектах.

