         ПРОРЕКТОР ПО УЧЕБНЫМ РАБОТАМ И ИННОВАЦИЯМ 
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Проректор по учебным работам и инновациям Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий:
Балласов Улугбек Шералиевич
Приёмные дни: Ежедневно с   14:00 до 16:00 (кроме субботы)
Телефон : (+99899) 066-28-71
E-mail:ulugbek.ballasov28@mail.ru 
Должностные обязанности проректора по научным работам и инновациям:
·    Организация реализации законов, указов и распоряжений Президента Республики Узбекистан, решений Олий  Мажлиса и Кабинета министров в области образования и подготовки кадров;
· Обеспечить полное комплексное требование в соответствии с государственными образовательными стандартами;
деканами, заведующими кафедрами и педагогическими работниками  
· Организация исполнения приказов, распоряжений и указаний ответственных вышестоящих организаций, решений Ученого совета Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий по вопросам, связанным с научной работой и процессами международных отношений,   приказов ректора;
· Изучение тенденций развития системы образования развитых стран, разработка и обеспечение реализации научных методов и инструментов по реализации задач, указанных в законе Об образовании, национальной программе подготовки кадров и других законах Об образовании;
· Подготовка предложений по направлению деятельности и организация работы;
· Координация, организация и контроль работы кафедр, деканатов, обеспечивающих процесс научной работы и международных отношений;
· Организация и  контроль  научных конференций, методических советов  при Андижанском институте сельского хозяйства и агротехнологий и повышение педагогического мастерства, руководство научной работой, обобщение передового методического опыта;
· Осуществление общего руководства процессом подготовки и публикации материалов научных работ, в том числе журналов и сборников научных работ, сотрудниками института  и пополнение библиотечного фонда научными периодическими изданиями по всем направлениям образовательной и научной деятельности Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий;
· Управление и содействие процессам поиска, отбора и работы с одаренной молодежью, подготовка из числа студентов и стажеров-исследователей-соискателей премий Президента Республики Узбекистан, престижных степеней имени Навои, Беруни, Улугбека, Зульфии и других;
·  Организация и контроль процесса приема в исследовательскую группу;
· Принятие мер к работникам, нарушившим исполнительную дисциплину, подготовка предложений о расторжении с ними договора;
· Подготовка предложений по созданию факультетов, кафедр совместно с зарубежными вузами в целях совершенствования содержания образования, обеспечения подготовки специалистов-кадров на основе международных требований;
·  Налаживание связей с высшими образовательными учреждениями зарубежных стран, организация и контроль проведения конференций, симпозиумов, семинаров по высшему образованию;
· Осуществление в установленном порядке научных и международных связей, направленных на совершенствование деятельности института;
· Осуществление общего руководства процессом подготовки и публикации материалов научных работ, в том числе журналов и сборников научных работ  сотрудниками Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий  а также пополнение библиотечного фонда учебно-методическими и научными периодическими изданиями по всем направлениям образовательной и научной деятельности учреждения

· Координация планирования, организации и проведения научных, научно-практических конференций, а также обеспечение участия профессорско-преподавательского состава и сотрудников университета в научных конференциях, проводимых в других организациях и предприятиях, содействие формированию научных школ, стимулирование любой эффективной научной деятельности;
· Обеспечение подготовки высококвалифицированных научно-педагогических кадров путем развития магистратуры, стажера-исследователя  или старшего научного сотрудника-исследователя в Андижанском институте сельского хозяйства и агротехнологий, а также содействие сотрудникам университета в получении своевременных ученых званий и открытии специализированных советов;
· Управление и содействие процессу поиска, отбора и работы с одаренной молодежью;
· Участие в формировании и утверждении темы, содержания научно-исследовательской части зарубежных грантов в сотрудничестве с международным отделом, выполнение всех научно-исследовательских работ, проектов и грантов, мониторинг проведения научных конференций. Формирование, представление всех необходимых отчетов для вышестоящих организаций;
· Создание необходимой материально-технической базы для развития научной деятельности в Андижанском институте сельского хозяйства, обеспечение соответствующим научным оборудованием , управление и координация процессов распределения;
· Содействие развитию электронного журнала института "Life scenses and          

          agriculture".
