Работа, проделанная для улучшения научно- исследовательских работ в 2020 году в «Информационно-консультационном центре» (центр распространения знаний) Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологии

В «Информационно-консультационном центре» института (консультацион-ный центр). В 2020 году были выполнены следующие работы.

«В рамках финансируемого ЕС международного инвестиционного проекта GIZ« Устойчивое развитие сельских районов в Узбекистане »на 2 гектарах земли по итальянской технологии был построен современный животноводческий комплекс на 60 голов крупного рогатого скота, а 30 голов скота были импортированы из Австрии. . За счет этого было освоено 391,1 тыс. Евро иностранных инвестиций.

- В 2020 году институт совместно с ООО «ЭКОФИШ».

На площади 2,5 га развернуто «Интенсивное рыбоводство» по китайской технологии, ведутся научно-исследовательские работы по интенсивному разведению личинок и мальков рыб.

- Исследования проводились в интенсивном фруктовом саду площадью 6,5 га, а также на виноградниках площадью 1,1 га, созданных в сотрудничестве с Агентством США по международному развитию (USAID) в рамках проекта «Цепочка добавленной стоимости в сельском хозяйстве».

- Совместно с ООО «ЭКОСУВ» ведутся научно-исследовательские работы по применению ресурсоэффективного подземного орошения сельскохозяйственных культур на 5 га земли фермерского хозяйства «Омаджон» в Андижанской области.

- Совместно с учеными Гродненского государственного аграрного университета Беларуси на 10,0 га земли проведены исследования на тему «Изучение эффективности использования биоудобрений и биостимуляторов для сельскохозяйственных культур». Биоудобрения и биостимуляторы белорусской компании «БелУниверсалПродукт» использовались при выращивании хлопка, сои, кукурузы, пшеницы, моркови, подсолнечника.

- Совместно с учеными НИИ агрохимии и почвоведения РК на 0,7 га земли проведены исследования «Влияние препарата« Тумат »на высокие урожаи озимой пшеницы». Исследования проводились на сое (основные и второстепенные культуры) и кукурузе (основные).
